

PROTOKOL DOLASKA, ULASKA I IZLASKA U I IZVAN ŠKOLSKE USTANOVE PREMA MODELIMA I PREPORUKAMA MZO-a ZA RAD U UVJETIMA POVEZANIM SA COVID 19

Škola radi po modelu A.

Rad u školi organiziran je u dvije smjene.

1. smjena – PREDMETNA I DIO RAZREDNE NASTAVE

Nastava počinje u 8:00 sati (Učenici ne smiju ulaziti prije 7:00 sati)

Nastava završava u 12:35 za razrednu nastavu u prvoj smjeni i u 14:15 za predmetnu nastavu.

2. SMJENA RAZREDNA NASTAVA

Nastava počinje u 13:30 sati a završava u 17.50 sati.

Učenici putnici dolaze i odlaze organiziranim prijevozom. U autobusu je obavezno nošenje maske za učenike predmetne nastave. Ostali učenici u školu dolaze samostalno ili u pratnji roditelja poštujući fizički razmak.

ULAZAK U ŠKOLSKU USTANOVU

Učenici razredne nastave ulaze na sporedni ulaz, a predmetna nastava ulazi na glavni ulaz koji je odvojen na dva dijela te na jedan ulaze učenici 5. i 6. razreda a na drugi učenici 7. i 8. razreda. Učenici čekaju dežurnog učitelja ispred škole i ulaze organizirano poštujući razmak od najmanje 1.5 m. Učenici predmetne nastave obavezno nose masku do ulaska u učionicu i u učionici. Ulazak u školu započinje najranije u 7:00, a završava najkasnije u 07:50 sati za prvu smjenu, a za drugu smjenu započinje u 13:00 a završava u 13:20 sati. Pri ulasku u školu učenici na ulazu dezinficiraju ruke i obuću te se kreću zadanim smjerom kretanja do mjesta za preobuvanje ispred svoje učionice.

IZLAZAK IZ ŠKOLSKE USTANOVE

Učenici u pratnji učitelja napuštaju razred poštujući smjer kretanja, održavajući razmak od najmanje 1.5 m i učenici predmetne nastave obavezno nose masku do izlaska. Izlaze iz škole na one ulaze na koje su i ušli.

KRETANJE U ŠKOLSKOJ USTANOVI

Dok traje nastava, učenici borave u svojoj učionici. Odmore za gablec i odlazak na WC koordinirat će učitelji tijekom nastavnog sata. Učenici se tijekom izlaska iz učionice obavezno kreću zadanim smjerom kretanja, međusobno se ne miješaju po razredima. Učenici predmetne nastave uvijek nose masku. Učenici se ne smiju zadržavati niti grupirati po hodnicima niti po sanitarnim čvorovima.

PODJELA OBROKA

Za učenike je organizirana prehrana u učionicama za hladni obrok, a u blagovaoni za topli obrok prema zadanom rasporedu. Dežurni učitelji odgovorni su za provođenje higijenskih mjera kod podjele i konzumacije gableca.

PRODUŽENI BORAVAK

Produženi boravak organiziran je za učenike 1. razreda i održavat će se u učionici 1. razreda.

Produženi boravak trajat će od 7:30 do 12:30 u prvoj smjeni te od 11:30 do 16:40 u drugoj smjeni.

Produženi boravak započinje s radom 14.09.2020. godine.



Ravnatelj

Ivica Petrović, prof.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "I. Petrović".